
Ременюк Андрій Сергійович 

Бажана сфера діяльності: аграрний бізнес, AgTech-підприємства  

Бажана посада: керівник підрозділу, проект-менеджер 

Бажаний рівень доходу:  за результатами співбесіди 

Вік: 35 років ( 07.11.1984 р. ) 

Місце проживання: смт. Баришівка ( 60 км від Києва) 

Готовий до відряджень та переїзду. 

Контактна інформація: 

Телефон: 097-954 31 75, 050-463 65 48 

Електронна пошта: andrey07111984@gmail.com 

Ключові знання та навички: 

 загальне керівництво проектами; 

 знання сучасних технологій та технічних засобів для вирощування с/г культур; 

 знання сучасних систем точного землеробства (маю поетапну програму з впровадження 

даних систем на підприємстві); 

 знання сучасних систем контролю та моніторингу, налаштування систематизованої роботи 

диспетчерської служби; 

 розробка технологічних карт для вирощування с/г культур; 

 налаштування мереж зв’язку на підприємствах; 

 проведення співбесід та підбір ключових виконавців в проектах; 

 побудова структурних підрозділів, розробка функціональних інструкцій виконавців; 

 попередній аналіз, планування, впровадження та супровід  інноваційних проектів в агро; 

 

Ключові особисті компетенції: висока адаптивність, здатність до навчання, комунікабельність, 

клієнтоорієнтованість, вмотивованість, командний гравець, аналітик. 

Досвід роботи: 

ТОВ «Скайсмарт» група компаній «Скайгрупп» 

Сфера діяльності: надання сервісів в системах точного землеробства, обробіток посівів за 

допомогою дронів 

Грудень 2019 р. – Квітень 2020 р. керівник служби агрономічних та агрохімічних сервісів і 

технологій: 

Основні функції: 

 створення продукту сервісів «Точного Землеробства», його описання; 

 створення презентації з сервісів «Точного землеробства»; 

 підготовка стенду компанії та участь у виставці «Агро Весна 2020»; 

 підготовка матеріально-технічної бази до сезону (агродрони, камери для 

мультиспектрального аналізу). 
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ТОВ «Агро-С» група компаній ПрАТ «Миронівський Хлібопродукт» 5 років, 4 місяці 

Сфера діяльності: вирощування зернових культур (28 000 га) 

Січень 2019 р. – серпень 2019 р. начальник відділу цифрових технологій: 

Основні функції: 

 об’єднання та координація роботи ІТ-відділу та відділу GPS-контролю та інновацій; 

 планування та створення мережі інтернет-зв’язку на ключових виробних 

потужностях підприємства; 

 розробка проекту скаутингу по основним культурам; 

 координатор впровадження проекту оцифровування земельного банку; 

 координатор впровадження проекту АРМ-агронома “Digital AgroTech MHP”. 

Лютий 2018 р. – січень 2019 р. начальник відділу GPS-контролю та інновацій: 

Основні функції: 

 планування, закупка, монтаж та впровадження систем контролю; 

 створення та організація роботи відділу та диспетчерської служби; 

 побудова системи звітності для потреб служби безпеки та агрономічної служби; 

 керівництво збором та систематизацією інформації отриманої від БПЛА (дрони); 

 планування, закупка, монтаж та впровадження систем Точного Землеробства; 

 супровід роботи систем Точного Землеробства, збір та систематизація даних 

отриманих з систем Точного Землеробства. 

Квітень 2014 р. – січень 2018 р. провідний економіст: 

Основні функції: 

 планування та бюджетування виробничої програми підприємства; 

 розробка розцінок та виробничих нормативів, контроль за їх дотриманням; 

 підведення та аналіз річних підсумків, складання фінансових звітів. 

 

Державне підприємство «Дослідний завод зварювальних матеріалів інституту 

Електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України» 7 років, 7 місяців 

Сфера діяльності: виробництво зварювальних електродів, флюсів 

Листопад 2010 р. – квітень 2013 р. заступник директора заводу: 

Основні функції: 

 координація та управління роботою відділів постачання, транспортного, логістики, 

маркетингу та збуту, планово-економічного та господарського; 

 планування та бюджетування виробничої програми; 

 координатор проекту створення та налаштування автоматизованої системи 

внутрішньої логістики. 

Вересень 2005 р. – листопад 2010 р. менеджер з матеріально-технічного забезпечення: 

Основні функції: 

 планування та організація матеріально-технічного забезпечення виробництва; 

 митне оформлення імпортованих та експортованих товарів. 

 

  



Підприємницька діяльність: 

Червень 2013 р. – липень 2019 р. створення успішної компанії з надання послуг інтернет-зв’язку 

Baryshivkanet. Побудова мережі зв’язку на території 11 населених пунктів. Приєднання до мережі 

та укладення договорів з близько 2 000 абонентів,  в тому числі близько 30 юридичних осіб та 

органів місцевої та державної влади. 

Освіта: 
2006 р. Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана. Повна вища 

освіта за спеціальністю «Міжнародна економіка та менеджмент», кваліфікація «Магістр». 

2017 р. Фінансова академія «Актив». Сертифікат проходження курсу CIMA. 

Додаткова інформація: 

Водійський стаж – 17 років; досвід керування БПЛА різного типу в т.ч. вантажними - 100 годин 

нальоту; 

Наявність власного автомобіля, БПЛА; 

Іноземна мова: англійська (upper intermediate); 

Поглибленне знання Microsoft Excel та 1С (версія 8.3) 

Впевнений користувач Agisoft PhotoScan; DJI GO; DJI GO 4; Climate Field View; DroneDeploy, Track 

Control RCS та інші. 


